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ATA NÚMERO 88 (OITENTA E OITO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS), DA 

LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 19:00 horas do 

dia 25 (vinte e cinco) do mês de novembro, no Plenário Raimundo Ozair Menezes, neste município de 

Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 

– FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 04 – JOSÉ 

OSMAR ROCHA; 05 - TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 06 - MÁRCIO GLEY MARANHÃO; 

07 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA; 08 - AUGUSTO CÉZAR DE BARROS e 09 - RAIMUNDA 

JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO. Deixaram de comparecer os vereadores JOSÉ AUGUSTO 

BESERRA e JOSÉ AMARO DE SOUZA. O Sr. Presidente declarou aberta a sessão e em obediência ao Art. 

127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, deu início 

ao PEQUENO EXPEDIENTE e em obediência ao Art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que 

fizesse a leitura da Ata de nº 87 da Sessão Ordinária do dia 18 de novembro de 2016. Logo após a Ata foi 

colocada em votação como determina o § 2º do Art. 124, do Regimento Interno. O Sr. Presidente DECLAROU 

A ATA APROVADA. Em seguida, cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem seus registros. O 

vereador Augusto Cézar , registrou que os internautas de vários locais assistem as sessões. Registrou também 

o falecimento de uma prima sua e seguido de Todos os vereadores registrou o aniversário do vereador Régis 

Carvalho. A vereadora Térlia Leorne, registrou o casamento Ana Alice e Marcelo e seguida do vereador Régis 

Carvalho o casamento de Tiago e Carol. A vereador Carlos Vasconcelos, seguido dos vereadores Régis 

Carvalho, Térlia Leorne e Augusto Cézar registraram os festejos do município e lamentou o falecimento de 

Policial Rodoviário Federal de Mutambeiras. O sr. Presidente seguido do vereador Augusto Cézar registrou o 

falecimento do sr. José Deusmar de Araújo. O vereador Augusto Cézar registrou que o sr. Nonato Cachoeira 

foi assaltado em Morrinhos. Em seguida, o Sr Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura das 

correspondências expedidas e recebidas: CORRESPODÊNCIA EXPEDIDA: Ofício n° 208/2016 

encaminhado a Prefeitura Municipal de Morrinhos. Logo após, em obediência ao Art. 129 do Regimento Interno, 

o Sr. Presidente deu início ao GRANDE EXPEDIENTE. O Sr. Presidente, baseado no Art. 39 do Regimento 

Interno submeteu ao plenário se aprova autorização aos vereadores, funcionários, Prefeito e Vice-Prefeito 

de viajarem para fora do Estado no mês de dezembro, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE, ou 

seja, oito votos. O Sr. Presidente declarou aprovado. Em seguida, o Sr. Presidente deu início ao momento das 

CONSIDERAÇÕES FINAIS. Passou a Presidência ao vereador Régis Carvalho. O sr. Presidente interino 

Régis Carvalho, convidou para usar a tribuna o vereador Marcelo Marques que fez o seguinte 

pronunciamento: Fez agradecimentos aos vereadores que deram a sua contribuição neste poder Legislativo. 

Agradeceu aos integrantes da Mesa diretora por sua atuação. Listou que durante seu mandato como presidente 

desta casa foram realizados os seguintes feitos: Atualização do Regimento Interno e da Lei Orgânica; 

Realização de seis sessões Itinerantes nos distritos e localidades; Implantação do sistema para transmitir as 

sessões ao vivo via internet e a criação do auxílio deslocamento concedido aos vereadores pelo trajeto 

compreendido entre suas residências e os locais de realização das sessões. Agradeceu ao povo que 

reconheceu o trabalho do Poder Legislativo. Se referiu ao vereador CÉZAR DIOGO dizendo ser ele é um 

herói pois vai para o seu sétimo mandato. Disse que o vereador tem a obrigação de representar bem o povo 

e desejou um compromisso dos eleitos. Defendeu que não se deve ter medo da mudança, pois é ela 

importante. Disse que poderá haver uma sessão itinerante. Disse que espera que a nova Mesa Diretora faça 

um trabalho melhor. O Sr. Presidente Marcelo Marques retomando os trabalhos chamou o vereador 

ANTÔNIO RODRIGUES, que fez o seguinte pronunciamento: Disse aos seus colegas vereadores que foram 

quatro anos onde houveram divergências que se encerram a partir de agora. Disse acreditar que se todos os 

vereadores atuais fossem candidatos haveria 100% de reeleição.  Falou de quebras de tabus que houveram nesta 

casa. O vereador Augusto Cézar aparteou para dizer que sua pessoa e Paulo Diogo e Pacele e Carlos estão 

iguais em número de mandatos. O vereador Antônio Rodrigues, continuando disse estar orgulhoso pois está em 

seu segundo mandato sem ser de uma família de tradição política. Disse que será situação e que se sente 

preparado. Falou da importância de Deus, da família e dos amigos em sua vida. Disse que cumpriu o seu 

compromisso como vereador da oposição. Teceu diversos agradecimentos aos colegas vereadores, aos que 

serão diplomados e desejou um feliz natal e um próspero ano novo a todos.  Em seguida, o Sr. Presidente chamou 
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a vereadora TÉRLIA LEORNE que fez o seguinte pronunciamento: Falou da importância deste mandato que 

se encerra. Disse que tem a sensação do dever cumprido. Falou que o morrinhense é um povo bom e que merece 

ser valorizado. Falou da importância dos legados que cada presidente deixou. Disse estar mais experiente, com 

o pé no chão. Disse que as coisas acontecem para o bem de todos. Se referiu ao vereador Osmar dizendo que 

ele sacrificou para dar espaço a um colega. Disse que o vereador José Amaro é um político que tem a admiração 

do povo. Se referiu a vereadora Jeane dizendo que tem admiração a sua pessoa. Agradeceu o convite ao 

casamento do Tiago. Desejou um feliz natal e um próspero ano novo a todos. Em seguida o Sr. Presidente 

chamou o vereador AUGUSTO CÉZAR, que fez o seguinte pronunciamento: Disse que mais uma legislatura 

se encerra. Desejou um feliz natal e um próspero ano novo a todos, pediu desculpas se agravou alguém citando 

o nome de cada vereador. Disse que tem aprendido muito. Falou que tem uma licitação marcada para o mês de 

dezembro e pediu que haja o bom senso com esta administração sobre essa questão. Falou dos vereadores eleitos 

torcendo que os novatos façam um bom trabalho. Disse que a possibilidade de ser reeleito depende do trabalho 

que se inicia em janeiro. Falou do trabalho realizado pelo Juiz Luiz Augusto de Vasconcelos, que realizou um 

bom trabalho neste município. Disse que valoriza o trabalho dos funcionários pois é produtivo. Desejou um feliz 

natal e um próspero ano novo a todos. Disse que esta do lado do professor e que vai atrás para que o professor 

receba o que é de direito. Em seguida o Sr. Presidente chamou o vereador CARLOS VASCONCELOS, que 

fez o seguinte pronunciamento: Parabenizou o trabalho do Presidente Marcelo Marques por seu excelente 

trabalho realizado nesta Casa. Disse que não há briga entre os vereadores e que há uma discussão salutar em 

prol do povo. Ressaltou que nos bastidores há paz. Disse da contribuição que esta casa deu ao município. Falou 

de suas proposições aprovadas e que espera que sejam postos em prática. Lamentou de boatos inventados sobre 

sua pessoa criados até por colegas seus. Desejou boa sorte a nova gestão. Agradeceu ao povo que confiou no 

seu trabalho. Desejou um feliz natal e um próspero ano novo a todos. Desejou um bom trabalho na nova 

legislatura a todos. Em seguida o Sr. Presidente chamou o vereador OSMAR ROCHA, que fez o seguinte 

pronunciamento: Deixou bem claro que o Sr. Presidente fez um bom trabalho e que não tem mágoa de ninguém. 

Disse estar satisfeito pelo trabalho que realizou. Desejou sucesso e um bom trabalho aos eleitos para a nova 

legislatura. Lamentou a insegurança que acontece em todo país. Parabenizou ao vereador Cézar por ter 

conquistado seu sétimo mandato. Disse que vai contribuir como poder para o bem do povo. Disse que a politica 

em morrinhos é muito forte, o que causa alguma divergência, mas houve o entendimento nesta casa. Falou da 

importância do amor. Em seguida, o Sr. chamou a vereadora JEANE que fez o seguinte pronunciamento: Disse 

estar um pouco emocionada. Teceu agradecimentos a todos os vereadores citando o nome de cada um, 

ressaltando o trabalho realizado pela Presidência. Disse que passou rápido os quatro anos. Teceu agradecimentos 

também aos seus eleitores. Agradeceu a Deus por este momento e disse que esta é sua última sessão nesta Casa. 

Desejou sucesso e um bom trabalho aos eleitos para a nova legislatura, ressaltando que acredita que o novo 

prefeito fará uma boa administração. Defendeu que povo de morrinhos é sofrido e precisa de atenção. Disse que 

cumpriu com dedicação como vereadora, honrando o pedido de seu pai. Disse gostar da verdade da cinceridade 

e que sabe o seu lugar. Disse que não vai desistir da politica e que vai acompanhar os trabalhos desta Casa. 

Desejou um feliz natal e um próspero ano novo a todos. Em seguida o Sr. Presidente chamou o vereador 

MÁRCIO MARANHÃO, que fez o seguinte pronunciamento: Disse que deseja ao Marcelo Marques muita 

paz e felicidade em sua nova jornada. Disse que a vereadora Jeane foi uma excelente companheira. Disse que 

aprendeu muito com o vereador Osmar Rocha. Desejou a cada vereador eleito muito sucesso na nova 

Legislatura, citando o nome de cada vereador. Disse que fará oposição responsável e que torce para morrinhos 

se desenvolver em todas as áreas. Falou de requerimentos colocados por sua pessoa. Desejou um bom trabalho 

a todos na nova legislatura Em seguida o Sr. Presidente chamou o vereador RÉGIS CARVALHO, que fez o 

seguinte pronunciamento: Desejou que deus ilumine a comunhão do Tiago e sua esposa. Disse que está satisfeito 

de estar aqui. Falou de vários presidentes que muito contribuíram para o engrandecimento desta casa e citou o 

nome de cada vereador falando da importância de cada um que vai continuar ou que vai sair. Desejou que o 

novo gestor venha com sabedoria. Disse que acredita que ele fará uma excelente trabalho, pois conhece a sua 

pessoa. Desejou um feliz natal e um próspero ano novo a todos. Todos os vereadores desejaram aos colegas 

vereadores aos que serão diplomados um feliz natal e um próspero ano novo e fizeram cumprimentos aos 

vereadores eleitos Mazim e Luciano Marques. O Sr. Presidente baseado no Art. 125 do regimento suspendeu a 

sessão. Decorrido alguns minutos o Sr. Presidente reabriu a sessão. Em obediência ao Art. 128 do Regimento 

Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura desta Ata de nº 88 da Sessão Ordinária do dia 25 de novembro 
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de 2016. Logo após a Ata foi colocada em votação como determina o § 2º do Art. 124, do Regimento Interno, 

sendo aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. Em seguida, não 

havendo nada mais a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, desejando um bom recesso e mandou 

que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, Carlos Alberto de Vasconcelos, 

que a secretariei, pelo senhor José Marcelo Marques, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela 

presentes.  

 

 

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente 

 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1º Secretário 
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